

#### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия

## Международный День защиты детей

Ежегодно 1 июня отмечается Международный день защиты детей. Этот праздник был учрежден в ноябре 1949 года в Париже решением конгресса Международной демократической федерации женщин. Его основной целью является напоминание обществу о необходимости защищать права ребенка везде и всегда.

С момента образования Следственного комитета России защита прав детей является одним из приоритетных направлений деятельности ведомства. В силу действующего законодательства следователи СК уполномочены расследовать уголовные дела о преступлениях в отношении детей. По уголовным делам и материалам проверок по фактам происшествий, где пострадавшими являются дети, следователи Следственного управления по Республике Мордовия в обязательном порядке устанавливают обстоятельства, способствовавшие совершению преступлений в отношении несовершеннолетних.

В первом квартале 2017 года возбуждено 14 уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних, 8 уголовных дел направлено в судя для рассмотрения по существу, при этом большая часть несовершеннолетних — это потерпевшие по уголовным делам о половых преступлениях. В 2016 году в суды республики для рассмотрения по существу было направлено 29 уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних. По 45 уголовным делам, расследованным следователями управления, где потерпевшими являются несовершеннолетние, в органы системы профилактики внесены представления об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступлений.

Для предупреждения и выявления преступлений, совершаемых в отношении несовершеннолетних, в Следственном управлении по Республике Мордовия функционирует круглосуточная телефонная линия «Ребенок в опасности» - 8-800-200-19-13 или 123 (для звонков с мобильных телефонов по Республике Мордовия).

В связи с наступившими летними каникулами дети будут проводить время вне дома, появляться в лесу, на водоёмах, на дорогах города. В связи с чем возрастает риск получения ими травм или гибели в результате несчастных случаев, совершения в отношении несовершеннолетних различного рода преступлений. Следственное управление по Республике Мордовия призывает родителей и лиц, на чьем попечении находятся дети, при нахождении несовершеннолетних возле водоемов быть предельно бдительными и не оставлять их ни на минуту без присмотра. При купании необходимо соблюдать меры безопасности на воде, не разрешать детям купаться в необорудованных местах и в отсутствие взрослых!



#### Официальный сайт

# Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия

В целях недопущения происшествий с несовершеннолетними Следственное управление призывает родителей организовать занятость и досуг подростков, проведение с ними профилактических и разъяснительных бесед о правилах поведения и безопасности в различных ситуациях.

Международный день защиты детей – это очередное напоминание взрослым о том, что необходимо соблюдать права детей. Родители должны окружать своих детей заботой и любовью, опекой и защитой, ведь только в этом случае внешние угрозы жизни перестают быть для них опасными.

01 Июня 2017

Адрес страницы: https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1132292